CARTA DE TRANSFERENCIA DE ACCIONES

Señorita.

Mantuano Santana Tannia Maribel

Gerente General

Compañía de Transportes de Carga Pesada Huracanes del Oriente TPHO S.A.

De nuestras consideraciones:

Yo, Mantuano Santana Tannia Maribel, con cedula de Identidad No.2100391578 en calidad de Socio de la Compañía de Transportes de Carga Pesada Huracanes del Oriente TPHO S.A. con número de expediente 166686 - 2012 me dirijo a ustedes de la manera más cordial, a fin de poner en su conocimiento la siguiente Cesión de Acciones y Derechos de acuerdo al siguiente detalle:

Cedente	Cesionario
Tannia Maribel	Carlos Hernan
Mantuano Santana	Rocel Rocel
210039157-8	210022368-0
1	1
\$ 1.00	\$ 1.00
ECUATORIANO	ECUATORIANO
֡֡֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜	Tannia Maribel Mantuano Santana 210039157-8 1 \$1.00

Adjunto a la presente sirvase encontrar los documentos correspondientes.

Por la favorable atención que dé a la presente, anticipamos nuestro agradecimiento.

Atentamente

Atentamente

Mantuano Santana Tannia Maribel

C.I.210039157-8

Cedente

Rocel Rocel Carlos Hernan C I 210022368-0

Cesionario